SHSEE ZROIMEIZOLVTO7ZVy—+  (BEE)
[ER01] BFHRDERERIE, TELTLET D,
1 % 268 % [3%F % |24 % SERRE ST
A +5 15[ 30.6 16] 26.2 9] 27.3 40] 28.0
B. bbth 33| 67.3 42| 68.9 22| 66.7 97| 67.8
C. *+5» 1 20 3] 49 1] 3.0 5] 35| 419
D. E¥o1=< o[ 0.0 o[ 0.0 1] 3.0 1 07
E. 78 0 0 0 0 0 0 0 0
[ZRfH02] LITOHEBRZICHEAROEYMBA L. BEN LN TLBERNETH,
(1) Bil. MEH. HEEE. tSH0EE
(2) BEE-R2. HE-WEDHEMDOEER
(3) EFMILANRCH T, RN, BlEHDERK
1 % 268 % [3%F % |24 % SERREETE
A +5 13[ 26.5 12 19.7 8| 24.2 33] 23.1
B. 85T 34| 69.4 44| 72.1 22| 66.7 100| 69.9
C. &5 1] 20 4] 6.6 1] 30 6] 42 411
D. ¥o7=¢ 0| 00 1] 1.6 1] 3.0 20 14
E. 78 1] 2.04 0 0 1] 3.03 2] 1.399

[E5R03] AEREDERPEK - BEDERER-HERBERELTVET A FHO

BHENTFICENINFIDITES TR ERNET D,

1 % 2% % 3F % SHE % 5 EX B8 ST Aifh
A +5 13] 26.5 13] 21.3 8] 24.2 34] 238
B. 88T 32| 65.3 42] 68.9 21] 63.6 95| 66.4
C. &+5n 3] 6.1 6] 938 2| 6.1 11 77| 4.06
D. £o1=X o[ 0.0 o[ 0.0 1] 30 1 07
E. 78§ 1] 2.04 0 0 1] 3.03 2] 1.399

[Ef04] EE-EAROHEELEEREEZRDIEEDIC, AERM - FEMREEEEZHRY

AN, BORZUBELEZDNEB TALIIIEHTLETA. REIERN
TWBERWETH,

1F£ % 2% % [3F % [24% % SERRE ST
A +5 9] 184 11] 18.0 6] 18.2 26] 182
B. bt H 37| 755 44] 72.1 22| 66.7 103] 72.0
C. 7% 3] 6.1 6] 9.8 2] 6.1 11 77| 399
D. E&o1=¢ o] 00 o] 00 2] 6.1 2] 14
E. 78 0 0 0 0 1] 3.03 1] 0.699

AR
35
24
14

AR
35
26
15

SERE
35
245
1%

SERE
3F
p:3
14

EA +5
4 EB. BB

C. F+45
J‘ mD. Fo71X

T T

0% 20%

T

40%

T

60%

T

80%

.t
mB. BHTH
C &t5

T T

0% 20%

T

40%

T

60%

T

80%

Fo1X

' mD.
100%

Tt
mB. BT h
oc. &%

mD. Fo7fX

|

T T

0% 20%

T

40%

T

60%

T

80%

1

100% E. TH

. +4
. BBTh
oc. &%

mD. FofX

T T

0% 20%

T

40%

T

60%

T

80%

1

100% E. &8



[ZR505]

(& FH06])

(EFH07]

(& FH08])

[ZR509]

EE—AVEVDEESERICAITT,. EENBOBSESRITTVET
M. T RERELERVETH,

1£ % 2 % [3F % [24%F % SER B ST
A +5 25| 51.0 26| 42.6 14] 42.4 65| 45.5
B. 8T 1 24| 49.0 32| 52.5 16| 48.5 72| 503
C. F+5» o[ 0.0 3] 49 o[ 0.0 3] 21| 437
D. 271X o[ 00 o[ 0.0 2| 6.1 2l 14
E. B4 0 0 0 0 1] 3.03 1] 0.699
HRE—ANVEVDZBFERESHIIREDIRLGLE  BERE L5
SNTWBERWVETH,

1£ % 268 % [3F % |24 % 5ER B ST
A+ 13] 26.5 18] 29.5 10] 30.3 41| 287
B. b1 31| 63.3 35| 57.4 18| 54.5 84| 58.7
C. &% 4] 82 8| 13.1 3[ 9.1 15| 105 | 4.04
D. 27X o[ 0.0 o[ 0.0 2| 6.1 2] 14
E. <B4 1] 2.04 0 0 0 0 1] 0.699
HEAMEETEBERIUL., RESHEF S UENGTERE
DERICEDHTNETH, BEIELEL>TLRERBWLETH,

1 % 268 % [3%F % |24 % SERREETE
A +5 14[ 28.6 18] 29.5 10[ 30.3 42| 29.4
B. 85T 31| 63.3 40| 65.6 21| 63.6 92| 64.3
C. &% 2| 441 3] 49 o[ 0.0 5] 35| 418
D. £o7=¢ 0| 00 o[ 00 2[ 6.1 2l 14
E. 7~E§ 2| 408 0 0 0 0 2| 1.399
EEEBEERERODELLIT. WLOHRBIBADORIEEE, O
EEIBEOTREICEDTOETH, +2EEBNETH,

1£ % 268 % [3%F % |24 % SERREETE
A +5 16] 32.7 16] 26.2 12| 36.4 44| 308
B. 88D 28] 57.1 36| 59.0 16] 485 80| 55.9
C. &% 5[ 10.2 9[ 148 3] 9.1 17] 11.9| 4.03
D. ¥o71=X o[ 0.0 o[ 0.0 2| 6.1 2] 14
E. 7~EH 0 0 0 0 0 0 0 0
ERESFY- ZERFPERELTCET - BMXDEMERSILLLIZ. BRE
ELTHOEELERRBROERICEBOTNETA, +2EEBNETH,

1 % 268 % [3F % |24 % 5ER [ ST
A +5 20| 40.8 20| 32.8 13[ 39.4 53] 37.1
B. a*ozbit:n 29| 59.2 39| 63.9 19] 57.6 87| 60.8
C. &~ o[ 0.0 2| 33 o[ 0.0 2l 14] 432
D. ¥o _< o[ 00 o[ 0.0 1] 3.0 1] 07
E. B 0 0 0 0 0 0 0 0

23
3
26
1%

SHE
3FE
pE:3
15

4
35
24
16

SEE
34
24
1%

£33
3
pE:3
145

BA. +5
mB. BHTh
C. F+%
mD. FofX

E. 7H

T T T T T 1

0% 20%  40%  60%  80%  100%
mB. H5HETH

% c F+5

‘ mD. FofX
0% 20% 40% 60% 80% 100%

mA +5

| A +5
mB. BHTH
C. Ft5
‘ : : : : J mD. FofX
E. 7H

0% 20% 40% 60% 80% 100%

mA +5

B BHTH

oc. &+4

mD. FofX
E. 7B

T T T T T

0% 20% 40% 60% 80% 100%

mA +5

mB. FHTH
C. &t+5

mD. Fo7X
E. 7B

T T T T T 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%



[ER10] AREICEHEFDAOBEBHGSMERT LIS, FEEMISEHI R
BEIZHOTOETA HRBEASTVSERNET A,

[ZERA11]

(Ef12]

(EF13]

(ER14]

£ % 25 % 3% % |25 % 5B i ST A
16{ 32.7 18] 29.5 12{ 36.4 46| 322
26| 53.1 34| 55.7 16[ 48.5 76] 53.1
6] 12.2 71 11.5 3] 91 16 11.2 3.99
1 20 2| 33 2| 6.1 5 35
0 0 0 0 0 0 0 0

BEISLIERFEEZERL. FEADEREHER O EELLBEE©
HHFBROBRICEOTOET A BRI EN>TVSERNET M,

£ % 268 % 3F % 2HEE % 5ER B ET 4
16{ 32.7 16[ 26.2 11 333 43| 30.1
25| 51.0 35| 57.4 15[ 45.5 75| 524
5| 10.2 9] 14.8 3] 91 17 11.9 3.94
2| 441 1 1.6 3] 91 6 4.2
1 204 0 0 1] 3.03 2] 1.399

Y )THBICHREZESE, MBEEEOBEER>T, ERFEICH N
A=y T DEREICEOTOETA BRI LD STHDEBNET A,

A+

B. 56T H
C. &+
D. ¥o1=X
E. &8

£ % 2% % [3F % [24% % SER R ST
17] 34.7 15] 24.6 12] 36.4 44] 308
27| 55.1 38| 62.3 16] 485 81| 56.6
2| 441 6| 9.8 1l 3.0 9] 63| 408
1l 20 2] 33 2] 6.1 5 35
2| 4.08 0 0 2| 6.06 4] 2.797

EHEDHERERICHE T -ERPCEHDIRKITEHTOET A, BUEHER
DREAPITHORTNSERNET M,

+45
BHLh
T+5
D. F£o7=¢
E. 7~E§

REPEIEHEGE-

A
B.
C.

[ZDOVWTHRELTLFET M, +AEERBVETH,

A +5

B. 8T H
C. &+
D. &o7=¢
E. 7~E§

£ % 2% % [3F % [24% % SERRE ST
15] 30.6 16] 26.2 11] 333 42] 29.4
28] 57.1 33| 54.1 16| 48.5 77] 5338
5/ 10.2 9] 14.8 3| 91 17] 119] 395
1l 20 1l 16 3] 9.1 5 35
0 0 2| 3.28 0 0 2l 14

FRE-MLAIREEEZBLT. REZFOLRDOKRYS

1F£ % 2% % [BF % [24% % SERRE ST
19] 388 19] 31.1 13] 39.4 51] 35.7
30[ 61.2 39] 63.9 19] 57.6 88| 615
o] 00 o] 00 o] 00 o] 00| 432
o] 0.0 1] 1.6 1] 3.0 2| 14
0 0 2| 3.28 0 0 2] 1.399

£HEHE
34
24
14

e
3
24
14

ERE
34
24
14

L4
34
26
15

AR
3
25
15

0%

T

20%

T

40%

T

60%

T

80%

1

100%

0%

T

20%

T

40%

T

60%

T

80%

!
100%

.

0%

T

20%

T

40%

T

60%

T

80%

[
]
1

100%

n
1
t t t t t i

0%

20%

40%

60%

80%

100%

0%

T

20%

T

40%

T

60%

T

80%

1

100%

mA +5

mB. BHTH
C &+

mD. FofX
E. &~BH

mA 15
mB. BT H
C &+t
mD. FofX

E. B

BA +5

mB. BHT

C. &+5

mA +53

HB. BHTH
C. &5

mD. Fo1X
E. 7B

mA +5

mB. BT H
c Ft+5

mD. FofX
E. 7B



[ZR515]

[&ER16]

(ER17)

(EF18]

[ZR19]

BRERE~NOEHZSO. KRTH. BRIEE~DEEZET
TWETA +REERVETH,

1 % 268 % [3F % |24 % SERRE ST
A +5 18] 36.7 17[ 27.9 12] 36.4 47] 329
B. bt 29| 59.2 39| 63.9 19] 57.6 87| 608
C. F+5» 2| 441 4] 6.6 1] 3.0 7] 49 4.21
D. F¥o1=< o[ 00 o[ 0.0 1] 30 1| 07
E. &M% 0 0 1] 1.64 0 0 1] 0.699
BEHREEL CARBRELEROLDOTTIZRYEA . ZIDLTERZS
ERIVIZEOTOETH., +AEERVETH,

1£ % 2% % [3F % [24%F % SERRE ST
A +5 16[ 32.7 17] 27.9 12] 36.4 45] 315
B. 88T 26/ 53.1 35| 57.4 16| 48.5 77] 53.8
C. &% 5[ 10.2 9[ 148 3] 9.1 17] 11.9| 4.04
D. ¥o7=¢ 0| 00 0| 00 2[ 6.1 20 14
E. &M@Z 2| 4.08 0 0 0 0 2] 1.399
PTAZE) (PTATZ &Y RAT, EREEEE, HERTHRE) (X,
FEREICTHONTWREBWETH,

£ % 268 % [3F % |24 % SERRE ST
A +5 20| 40.8 25 41.0 12| 36.4 57[ 39.9
B. 88T 26| 53.1 33| 54.1 16| 48.5 75] 52.4
C. &+5n 1] 2.0 3] 49 1] 3.0 5] 35| 4.29
D. £o1=X o[ 0.0 o[ 0.0 2] 6.1 2] 14
E. ER% 2| 4.08 0 0 2| 6.06 4] 2.797

PROBEAHPLEFEHIOVT, REFOERIIEZAONDELIIC

EET)UMR—LR—DOFEREE>TUVETH, TRz TR EBNET D,

£ % 2% % [3F % [24% % SERRE ST
A t+5 16] 32.7 14] 23.0 9] 27.3 39] 273
B. 8T 29[ 59.2 38] 62.3 19] 57.6 86 60.1
C. 7% 4] 82 8] 13.1 3 91 15| 105 | 4.02
D. £o7X o] 0.0 1] 1.6 1] 3.0 2| 14
E. &EM@ZE 0 0 0 0 1] 3.03 1] 0.699

R—LR—UTEREASSML TV SR RORI U TATEBGEERELTOET A

ARERDFHET A THHIERNET A,

1 % 268 % [3F % |24 % SERRESTE
A +5 18] 36.7 18] 29.5 12] 36.4 48] 336
B. 8T 29| 59.2 35[ 57.4 18| 54.5 82| 51.3
C. &+5» 2[ 41 8| 13.1 1] 3.0 11 77| 414
D. F¥o1=X o[ o0 o[ 00 2] 6.1 2] 14
E. &ERZ% 0 0 0 0 0 0 0 0

St i mA 5
3% mB. BHTH
26 C. &4
1% J mD. Fo7X
0% 0% 40%  60%  80%  100% E. #EE
St W ATH
s 4 =B BHTH
15 ! : : : : ! mD. FofX
0% 20% 40% 60% 80% 100% E. BEZE
St ' mA t5
iy - mB. 5B
245 C. &t+5
14 ! . . ‘ ‘ ! mD. Fof<
0% 20% 40% 60% 80%  100% ME. #EEZ
et NN
5 W ws BE0R
2% ‘ C 4
1% } J J ] ] | mD. F¥o1X
0% 20% 40% 60% 80% 100%, & mE
EL 3 1 ; mA 44
3 = we spGh
2 | C F+5H
1% ! ! ! ; | mD. #Fot<
0% 20% 40% 60% 80%

1 10,
0%, E. mE%



